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YBaxkaemas TaTbsiHa! OTO Ha3bIBaeTCS 0ATAHOMOCTHUT - BOCIIAJIEHH T'OJIOBKH IIOJIOBOTO YJIeHA U
KpaiiHei mnoTu. [IpuyrHa - nHGeKuus. BocmaneHue omacHo He TOJTbKO CHUXKEHUEM KayecTBa
II0JIOBOTO aKTa, HO U Te€M, YTO OHO MOCTENEeHHO MOXKET IIPUBECTHU K CyKEeHHUI0 KpallHe! IJIOTH -
pyO6110BOMY (PHMO3Y - COCTOSIHUIO, IIPX KOTOPOM OOHaKeHHe I'OJIOBKH II0JIOBOTO YIeHa CTaHOBUTCS
HEBO3MOXKHHIM. B TakoM ciydae, BO3MOXKHO, ToTpedyeTcst oOpe3aHue (HUPKYMIU3KUO0) KparHen
II0TH. BameMy MyxK4uHe Hafio coaTh aHanu3bl Ha 3I1I1II, mocie yero MoxkHO 6yeT Ha3HaYUTh
nedenue. Ho elre ofvH MOMEHT: 00513aTeJIbHO IIyCh CAACT KPOBb Ha caxap, T. K. 4acTo 6aaHOIOCTUT
SIBJISIETCSI TIEPBBLIM ITPU3HAKOM CaxapHOro grabeTa, KOrha elle HeT HUKaKUX OPYTUX CUMIITOMOB.
Yoauwn!



